

Прямая речь

Автор: Administrator
04.07.2014 08:55

Прямая речь

Сборная России не вышла в плей-офф чемпионата мира по футболу. Вы за кого болеете?

Виктор Королев, председатель Совета ветеранов ЛО МВД России на транспорте:

- Даже когда играла российская сборная, я не болел. Чемпионата мира по футболу смотрю регулярно, просто получая удовольствие от спортивного мастерства сильнейших футболистов и от хороших игр. Вот сегодня смотрел, как играли Германия и Алжир. Был восхищен точными ударами в дополнительное время Андре Шюррле и Месута Озила.

Прямая речь

Автор: Administrator
04.07.2014 08:55

Что же касается российской сборной, то считаю, что в России не отработана система тренировочного процесса. Мешает коррумпированность, в большей степени преобладают материальные интересы. А должна быть заинтересованность в победе.

Маргарита Туринская, начальник юридического отдела администрации Белогорска:

- Ни за кого. Болела за россиян. Но, увы. Наши вышли из игры, и это очень печально. Думаю, это случайность, потому что наша команда сильная, тренер компетентный. Чего-то не хватило нашим игрокам. Может, сноровки? А может - везения? Пользуясь моментом, хотелось вспомнить современный анекдот, который услышала недавно: «Старик поймал золотую рыбку, загадал три желания: выиграть олимпиаду, хоккей и взять Крым. А когда попросил за футболистов, рыбка говорит: «А насчет футбола мы не договаривались».

Андрей Будлянский, МРО ФСКН Росси по Амурской области:

- Болел за россиян. Огорчили. Теперь болею за команду Бразилии, которая ранее в

Прямая речь

Автор: Administrator
04.07.2014 08:55

серии пенальти одержала красивую победу над чилийцами. Сильные игроки. Хотя и соперники, с которыми они встретятся на поле в четвертьфинале - сборная Колумбии, - не менее сильные. Думаю, это будет для футболистов напряженный матч, для зрителей - яркий и запоминающийся.

Рубрику ведет Нина Сапрыкина